ĐÁP ÁN LÝ 11 NGÀY 21/03/2019
	Câu
	GIẢI
	Điểm

	1/ 1đ
	- Khi từ thông qua một mạch kín biến thiên thì trong mạch xuất hiện dòng điện cảm ứng. Hiện tượng này gọi là hiện tượng cảm ứng điện từ.

- Hiện tượng cảm ứng điện từ chỉ tồn tại trong khoảng thời gian từ thông qua mạch kín biến thiên.
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	2/ 1,5đ 
	a/ Điều kiện xuất hiện suất điện động cảm ứng.
 Khi từ thông qua một mạch kín biến thiên thì trong mạch xuất hiện suất điện động cảm ứng và do đó tạo ra dòng điện cảm ứng.

b/ Định luật Fa-ra-day:
   Độ lớn của suất điện động cảm ứng xuất hiện trong mạch kín tỉ lệ với tốc độ biến thiên từ thông qua mạch kín đó .   
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∆(: độ biến thiên từ thông (Wb).

∆t: thời gian xảy ra sự biến thiên (s).

ec: suất điện động cảm ứng (V)
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	3/ 1,5đ
	a/ Phản xạ toàn phần là hiện tượng phản xạ toàn bộ tia sáng, xảy ra ở mặt phân cách giữa hai môi trường trong suốt.
b/ Điều kiện để có phản xạ toàn phần:

- Ánh sáng truyền từ một môi trường tới môi trường chiết quang kém hơn.  
    n2 <  n1
- Góc tới i lớn hơn hoặc bằng góc giới hạn igh .    
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Với sin igh = [image: image4.wmf]1
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	4/   a/
2đ
      b/ 
	S = a2 = 0,01 (m2)
(B = BS - Bđ = 2,5-0 = 2,5 (T)

(( = N.(B.S.cos( = 200.(2,5).0,01.cos 00 = 5(Wb)
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Giải thích:

Nam châm tiến lại gần vòng dây nên

B tăng => ( tăng => 
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Áp dụng quy tắc bàn tay phải ta có

chiều IC như hình vẽ
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	5/

2đ
	Vì tia phản xạ vuông góc tia khúc xa nên i + r  = 900 hay r = 900 - i
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Ta thấy i = 300 < igh = 600 vậy có tia khúc xạ.
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